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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
  ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΣΤΟΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΟ ΜΑΓΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ 

ΤΟΥ Α∆ΜΗΕ ΑΕ / ∆ΣΣΜ / ΠΤΒΕ 
 
 

1. ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
 
Το Σύστηµα Συναγερµού (ΣΣ) θα εγκατασταθεί εντός του οικοπέδου του Υποσταθµού (Υ/Σ) 
150kV  Μαγικού όπως αυτό αποτυπώνεται και διευκρινίζεται στο συνηµµένο τοπογραφικό σχέδιο. 
Στο ίδιο σχέδιο σηµειώνεται το σηµείο εισόδου (Πόρτα Θ1) στον χώρο. 
  

2. ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
 
Στόχος της εγκατάστασης του ως άνω συστήµατος είναι η αποτροπή εισόδου σε 24ωρη βάση 
αγνώστων µε στόχο δολιοφθορές και κλοπές  καλωδίων και  εξοπλισµού από το χώρο του πεδίου 
Υψηλής Τάσης (ΥΤ) και του κτηρίου ελέγχου του Υ/Σ. 
  

3. ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
 
3.1 Η παρεµπόδιση της πρόσβασης µη εξουσιοδοτηµένων ατόµων θα γίνει µε τον ακόλουθο 

τρόπο :  
 

3.1.1 ΠΕ∆ΙΟ ΥΤ 
         
         Εγκατάσταση περιµετρικά των πεδίου ΥΤ τριών ζευγών (ποµπός-δέκτης) δεσµών 

µικροκυµάτων. Η τοποθέτηση των συσκευών θα γίνει σε κατάλληλου ύψους 
γαλβανισµένους ιστούς, πακτωµένους σε βάση από σκυρόδεµα και µε ενισχυτικούς 
βραχίονες, µε αντοχή στις καιρικές συνθήκες και στους βανδαλισµούς. Στο συνηµµένο 
τοπογραφικό σχέδιο σηµειώνεται κατά προσέγγιση η διάταξη των δεσµών ως εξής: 

         I.    Π1-∆1 1η δέσµη µικροκυµάτων  
         IΙ.   Π2-∆2 2η δέσµη µικροκυµάτων 
         ΙΙΙ.  Π3-∆3 3η δέσµη µικροκυµάτων 
         Οι ιστοί  στα σηµεία ∆1 και Π3 θα τοποθετηθούν κοντά στα όρια της περίφραξης Λ-Μ 

καθώς  περιστασιακά υπάρχει διέλευση βαρέων οχηµάτων µπροστά από τις πόρτες 
Θ2 και Θ3, ενώ ταυτόχρονα διευρύνεται και η ζώνη κάλυψης της 1ης και 3ης δέσµης. Οι 
θέσεις αυτές θα καθοριστούν από κοινού µε την υπηρεσία µας πριν την έναρξη του 
έργου. 

        Τυχόν υπάρχοντα µικρά εµπόδια (δέντρα, θάµνοι, σιδηροκατασκευές κλπ) που τυχόν 
θα παρεµποδίζουν την σωστή λειτουργία των δεσµών θα αποµακρυνθούν ή 
µετατεθούν µε µέριµνα και δαπάνες του Αναδόχου – Εργολάβου, µετά από έγκριση 
του Α∆ΜΗΕ/ ΠΤΒΕ.  
Σε κάθε περίπτωση εάν, κατά την διάρκεια της παραλαβής και των δοκιµών 
εσκεµµένης παραβίασης διαπιστωθεί αδυναµία κάλυψης της διέλευσης όπως 
περιγράφηκε πιο πάνω, ο εργολάβος θα φροντίσει για την αντικατάσταση ή/και 
πρόσθετη τοποθέτηση δεσµών χωρίς ουδεµία αλλαγή στο συνολικό τίµηµα που θα 
αναφέρεται στην προσφορά του. 

         Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των ανιχνευτών των δεσµών περιγράφονται στον 
συνηµµένο        Πίνακα Ι. 

         Όσα από τα χαρακτηριστικά είναι εφικτό θα ελεγχθούν διεξοδικά κατά την διάρκεια της 
παραλαβής και σε περίπτωση αδυναµίας συµµόρφωσης, ο εργολάβος θα φροντίσει 
για την αντικατάσταση ή / και πρόσθετη τοποθέτηση ανιχνευτών  που θα τα 
καλύπτουν, χωρίς ουδεµία αλλαγή στο συνολικό τίµηµα που θα αναφέρεται στην 
προσφορά του. 

 
           3.1.2 ΚΤΗΡΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ (KE) 

 
3.1.2.1 Εγκατάσταση επιτοίχια στην πλευρά Α-Β (όπως αποτυπώνεται στο συνηµµένο 
σχέδιο) στο ύψος των παραθύρων και σε κατάλληλα γαλβανισµένα στηρίγµατα, µιας  
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∆ιπλής δέσµης (ΒΜ1) ανιχνευτών υπερύθρων. Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των 
ανιχνευτών των δεσµών περιγράφονται στον συνηµµένο Πίνακα ΙΙΙ.            

        Όσα από τα χαρακτηριστικά είναι εφικτό θα ελεγχθούν  διεξοδικά κατά την          
διάρκεια της παραλαβής και σε περίπτωση αδυναµίας  συµµόρφωσης, ο εργολάβος θα 
φροντίσει για την αντικατάσταση µε ανιχνευτές  που θα τα καλύπτουν, χωρίς ουδεµία 
αλλαγή στο συνολικό  τίµηµα που θα αναφέρεται στην προσφορά του.   

                
3.1.2.2 Εγκατάσταση σε κάθε µία από τις πλευρές Α-∆ και Β-Γ και στα σηµεία R1 και  
            R2 (όπως κατά προσέγγιση αποτυπώνονται στο συνηµµένο σχέδιο), radar  
            τεχνολογίας διπλής ανίχνευσης (µικροκυµατικής και υπερύθρων).  

                    Σκοπός της τοποθέτησης τους η κάλυψη των “νεκρών” περιοχών στα σηµεία  
                    ∆1 και Π3 της 1ης και 3ης δέσµης αντίστοιχα και εποµένως η πλήρης  
                    διασφάλιση της αποτροπής εισόδου στο κτήριο από τις  πόρτες και τα  
                    παράθυρα των πλευρών Α-∆ και Β-Γ                     
                    Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των radar περιγράφονται στον συνηµµένο Πίνακα  
                    ΙΙ.     
                    Όσα από τα χαρακτηριστικά είναι εφικτό θα ελεγχθούν  διεξοδικά κατά την    
                    ∆ιάρκεια της παραλαβής και σε περίπτωση αδυναµίας  συµµόρφωσης, ο  
                    εργολάβος θα φροντίσει για την αντικατάσταση µε radar  που θα τα καλύπτουν,  
                    χωρίς ουδεµία αλλαγή στο συνολικό  τίµηµα που θα αναφέρεται στην  
                    προσφορά του.   

 
        3.1.2.3 Εγκατάσταση µαγνητικής επαφής µεγάλου ανοίγµατος στις πόρτες εισόδου  
                    Θ2,Θ3,Θ4,Θ5 και Θ6 (όπως αποτυπώνονται στο συνηµµένο σχέδιο).              
                     

                 3.1.2.4 Εγκατάσταση τριών εξωτερικών σειρήνων βαρέως τύπου µε µπαταρία  
                             αυτονοµίας, στάθµης ήχου τουλάχιστον 110db, µεγάλης αντοχής σε αντίξοες  
                             καιρικές συνθήκες και προστασία παραβίασης. Οι σειρήνες θα τοποθετηθούν  
                             ανά µία στις πλευρές Α-∆, Β-Γ και Γ-∆.                             
                               
                 3.1.2.5 Εγκατάσταση (µε βάση όσα αναφέρθηκαν στις προηγούµενες παραγράφους)  
                             ενός πίνακα συναγερµού τουλάχιστον 32 ζωνών, επεκτάσιµων, µε αντίστοιχες  
                             εσωτερικές σειρήνες καθώς και ενός πληκτρολόγιου στην εσωτερική µεριά της  
                             εισόδου Θ5 του Υ/Σ . Το πληκτρολόγιο και ο πίνακας θα έχουν προστασία  
                             tamper από παραβίαση ή αποξήλωση. 
 
                 3.1.2.6 Εγκατάσταση µονάδων επικοινωνίας ενσύρµατης και ασύρµατης (GSM).Σε  
                             περίπτωση παραβίασης µιας ή περισσοτέρων ζωνών ασφαλείας , θα υπάρχει  
                             σύστηµα τηλεειδοποίησης µε τις ανάλογες πληροφορίες προς το κέντρο  
                             λήψης σηµάτων (ΚΛΣ) εταιρείας Security µέσω ενσύρµατης τηλεφωνικής  
                             σύνδεσης και σε περίπτωση διακοπής αυτής µέσω κινητής τηλεφωνίας (GSM)  
                             και ταυτόχρονα θα ηχούν οι εξωτερικές σειρήνες. 
                             Οι συνδέσεις µε τους παρόχους και στις δύο περιπτώσεις (σταθερή και GSM)  
                             θα παρέχεται από εµάς. 
                             Η διακοπή της ενσύρµατης τηλεφωνικής σύνδεσης θα συνεπάγεται την  
                             τηλεειδοποίηση του ΚΛΣ της εταιρείας Security χωρίς την ανάγκη ήχησης των  
                             σειρήνων. 

 
3.1.3 ΕΙΣΟ∆ΟΣ Υ/Σ 
 

                   Η ενεργοποίηση / απενεργοποίηση του ΣΣ θα γίνεται µε την χρήση «έξυπνων»  
                   καρτών στο σηµείο X κοντά στην είσοδο Θ1, όπως αυτό κατά προσέγγιση  
                   αποτυπώνεται στο συνηµµένο σχέδιο. Το σηµείο θα επιλεγεί ώστε να είναι εκτός της  
                   εµβέλειας διέγερσης της 1ης δέσµης 
                   Ο αντίστοιχος εξοπλισµός θα πρέπει να είναι αντοχής ΙΡ54 και κατάλληλα  
                   προστατευµένος, καθώς  θα βρίσκεται σε σηµείο εκτεθειµένο σε αντίξοες καιρικές  
                   συνθήκες. Ταυτόχρονα θα  έχει και προστασία tamper από παραβίαση ή αποξήλωση. 
                   Θα υπάρχει δυνατότητα χρήσης τουλάχιστον τριάντα (30) τέτοιων καρτών οι οποίες  
                   και θα συµπεριληφθούν στην προσφορά. Η σύνδεση του εξοπλισµού µε την κεντρική  
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               µονάδα στο κτήριο ελέγχου θα γίνει µέσω απευθείας καλωδίου οπτικών ινών όπως  
               αυτό περιγράφεται στον συνηµµένο Πίνακα V.                         
                                      
3.2          Πέραν της τάσης τροφοδοσίας 230 VAC που θα παρέχεται από τις εγκαταστάσεις του  
               Υ/Σ (µε    όση ισχύ απαιτηθεί), ο εργολάβος θα προµηθεύσει και εγκαταστήσει  
               οποιονδήποτε εξοπλισµό και παρελκόµενα απαιτούνται για σταθερή και αδιάλειπτη  
               τροφοδοσία του συστήµατος (τροφοδοτικά, σταθεροποιητές, µετασχηµατιστές,  
               µπαταρίες, κουτιά τοποθέτησης).  
               Εξυπακούεται ότι θα πρέπει να υπάρχει 24ωρη τουλάχιστον αυτονοµία λειτουργίας του  
               συστήµατος σε περίπτωση διακοπής της AC παροχής. 
               Η διακοπή της παροχής ΑC θα τηλεσηµαίνεται στο Κέντρο Λήψης Σηµάτων (ΚΛΣ) της  
               εταιρείας Security που θα διαθέτει ο εργολάβος, ώστε να ειδοποιηθεί η υπηρεσία µας για  
               την αποκατάστασή της. 
               Θα υπάρχει πρόβλεψη προστασίας από παραβίαση ή/και αποξήλωση των κουτιών που  
               θα απαιτηθεί να τοποθετηθούν εξωτερικά κοντά στο εξοπλισµό που περιγράφεται στην  
               παράγραφο 3.1.   
                              
3.3         Η εγκατάσταση του εξοπλισµού σε εξωτερικό χώρο µε ισχυρά Ηλεκτροµαγνητικά (ΗΜ)  

        πεδία ειδικά µετά από χειρισµούς ή λειτουργία διακοπτικών στοιχείων του ΥΣ, απαιτεί  
        την πολύ καλή προστασία του από φαινόµενα υπερτάσεων. Είναι λοιπόν απαραίτητο να  
        υπάρχουν είτε  ενσωµατωµένοι είτε εξωτερικοί απαγωγοί µε χαµηλότερη στάθµη   
        προστασίας από την διηλεκτρική αντοχή των υπό προστασία συσκευών και να  
        παρέχουν προστασία από κρουστικά ρεύµατα 8/20µs 10kA.                             

              Ειδικά για τον πίνακα συναγερµού ο οποίος θα τοποθετηθεί µέσα στο κτήριο ελέγχου, θα  
              πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι σε αυτόν θα καταλήγουν καλώδια χαλκού από διάφορες  
              οδεύσεις, στα οποία δυνητικά µπορεί να επαχθούν υπερτάσεις λόγω γειτνίασης µε  
              αγωγούς ΕΡ και ΣΡ και οι οποίοι διατρέχουν το κτήριο. Είναι εποµένως ανάγκη να  
              υπάρχει είτε εσωτερική είτε εξωτερική “λεπτή” προστασία κλάσης ΙΙΙ, µε στάθµη  
              προστασίας µικρότερη από 1,5kV. 
              Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των εξωτερικών διατάξεων θα συµπεριληφθούν στην αρχική  
              προσφορά. 
            

4 ΚΑΛΩ∆ΙΑ ΣΥΝ∆ΕΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ – ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ 
 
4.1    Ο εργολάβος θα προµηθευτεί όλα τα απαραίτητα καλώδια για την σύνδεση των  
         τροφοδοτικών και των επιµέρους τµηµάτων του συστήµατος ασφάλειας όπως αυτά  
         περιγράφηκαν στην παράγραφο 3.          
         Οι προδιαγραφές για τα καλώδια που απαιτούνται τόσο µέσα στο κτήριο ελέγχου, όσο και  
         στο πεδίο ΥΤ, περιγράφονται στους συνηµµένους  Πίνακες ΙV και V. 
         Για τις τρεις δέσµες µικροκυµάτων θα χρησιµοποιηθούν τα καλώδια του Πίνακα V τα οποία  
         είναι απευθείας ταφής στο έδαφος ή εγκατάστασης σε υπάρχοντα κανάλια του πεδίου χωρίς  
         χρήση σωλήνα.         
         Σε περίπτωση ταφής στο έδαφος, απαιτείται ελάχιστο βάθος 50εκ. µε στρώση άµµου τόσο  
         κάτω, όσο και πάνω από τα καλώδια. Πλέγµα επισήµανσης θα τοποθετηθεί σε βάθος 20εκ.  
         Ο εξοπλισµός µεταφοράς των σηµάτων  από τα πιο πάνω σηµεία, θα απαιτεί την χρήση  
         µίας µόνο ίνας από κάθε ένα από αυτά προς τον πίνακα συναγερµού. 
         Τα καλώδια που θα διατρέχουν τα εξωτερικά κανάλια πρέπει να έχουν γειωµένο οπλισµό  
         από τη µια πλευρά ώστε να γειώνονται οι τάσεις που επάγονται από τα πεδία της υψηλής  
         τάσης.  
         Όλες οι συνδέσεις (µατίσεις) των καλωδίων (οπτικών και χαλκού), τόσο οι τερµατικές (σε 
         δέσµες,  radar κλπ) όσο και οι ενδιάµεσες που πιθανόν χρειαστούν π.χ. µέσα σε κανάλια, θα  
         είναι έτσι κατασκευασµένες ώστε να έχουν µηχανική αντοχή και αντοχή στη διάβρωση. 
 
4.2    Ο εργολάβος θα προµηθευτεί όλα τα απαραίτητα παρελκόµενα (σωληνώσεις, κουτιά κλπ)  
         απαραίτητα για την εγκατάστασή των καλωδίων. Όλα τα καλώδια µεταφοράς δεδοµένων  
         µέσα στο κτήριο ελέγχου θα τοποθετηθούν σε   σωλήνες από PVC εύκαµπτους,  
         σπειροειδείς, ενισχυµένους µε  κατάλληλη σπείρα. 
         Για τις επιτοίχιες διαδροµές θα χρησιµοποιηθούν κατάλληλα κανάλια στήριξης λευκού  
         χρώµατος.     
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      Τα εξωτερικά κουτιά που θα περιέχουν ότι εξοπλισµό απαιτηθεί για την τροφοδοσία,  
       σύνδεση και προστασία των συσκευών της παραγράφου 3.1, θα είναι στιβαρής κατασκευής  
       και αντοχής ΙΡ55 τουλάχιστον. 
4.3 Τα καλώδια οπτικών ινών ξεκινούν από οπτικούς κατανεµητές και τερµατίζουν σε οπτικούς                        

κατανεµητές. Για όλες τις περιπτώσεις θα υπάρχει συνεχής ίνα point to point µεταξύ των δύο  
σηµείων που θα απαιτηθεί ο τερµατισµός. Οι οπτικοί κατανεµητές  θα είναι 12 θέσεων για SC 
to SC adapters   εξοπλισµένους µε splicing box επαρκές για τον τερµατισµό όλων των 
οπτικών ινών της χωρητικότητας του κατανεµητή, splicing tray µε χώρο για 
θερµοσυστελλόµενους σωληνίσκους καθώς  επίσης και προστατευτικά αυτοσυγκρατούµενα 
καπάκια για όλες τις θέσεις. Μαζί µε τους οπτικούς κατανεµητές θα παρέχονται όλα τα 
απαραίτητα µικροϋλικά (pigtails, connectors, couplers, κλπ) για τον τερµατισµό των οπτικών 
ινών σύµφωνα µε τα παραπάνω, και για το σύνολο των θέσεων του κατανεµητή. 
Υποστηριζόµενη (από τα pigtails) θερµοκρασία λειτουργίας τουλάχιστον στο διάστηµα -20οC / 
60oC, ίδιων χαρακτηριστικών µε την µονότροπη ίνα, µε insertion loss  0.3db µέγιστο.                                                                                                        
Οι  τερµατισµοί θα γίνουν µε τεχνική fusion splicing για ελαχιστοποίηση των απωλειών και 
καλύτερη ποιότητα τερµατισµών.                                                                                                                              
Θα γίνει επίσης σήµανση όλων των οπτικών κατανεµητών καθώς και των καλωδίων οπτικών 
ινών  που καταλήγουν σε αυτούς  µε ετικέτες και θα παραδοθεί σχέδιο οδεύσεων και 
διασυνδέσεων έτσι ώστε να παρασχεθεί πλήρης τεκµηρίωση της εγκατάστασης.                                                                                                                               
Μετά την εγκατάσταση και τερµατισµό των καλωδιώσεων θα πρέπει να πραγµατοποιηθεί από 
τον ανάδοχο και πιστοποίηση της καλής λειτουργίας των εγκατεστηµένων ινών (τα 
αποτελέσµατα της οποίας θα πρέπει να παραδοθούν στην επίβλεψη)                                                                                                                                                              

5.           ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ-ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
 
5.1. Η τελική διάταξη - θέση όλων των δεσµών θα αποτυπωθεί στο τοπογραφικό σχέδιο του 

χώρου και θα συµπεριληφθεί στην προσφορά.  Ο εργολάβος, θα εξετάσει από  κοινού µε 
την υπηρεσία µας τα πιθανά σηµεία εγκατάστασης των δεσµών στο πεδίο ΥΤ  µε σκοπό να 
διευκρινιστούν οι επεµβάσεις που πρέπει να γίνουν από µέρους µας όσον αφορά την 
καθαριότητα και αποµάκρυνση υλικών που θα εµποδίζουν την επικοινωνία ποµπού – 
δέκτη. Αυτό συµπεριλαµβάνει και καθαρισµό από θάµνους, κλαδιά και χόρτα, όµως η 
µελέτη της εγκατάστασης θα γίνει µε το σκεπτικό της ελάχιστης ή µηδενικής από µέρους 
µας κοπής δέντρων. Ο εργολάβος θα εγκαταστήσει µε προσωπικό του όλο τον 
προαναφερθέντα εξοπλισµό καθώς και όλα τα καλώδια και παρελκόµενα απαραίτητα για 
την σύνδεση του. Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στην τοποθέτηση των ιστών σε κατάλληλες 
τσιµεντένιες βάσεις που θα κατασκευάσει ο εργολάβος, και στην αντοχή τους σε 
ταλαντώσεις λόγω ανέµων. 

5.2.  Ο εργολάβος µετά την εγκατάσταση και σύνδεση του εξοπλισµού θα κάνει όλες τις 
απαραίτητες ρυθµίσεις και προγραµµατισµούς που απαιτούνται για να λειτουργήσει το 
σύστηµα συναγερµού όπως αυτό περιγράφηκε στην παράγραφο 3. Ο έλεγχος σωστής 
λειτουργίας θα γίνει µε δοκιµές εσκεµµένης παραβίασης όλων των ζωνών ελέγχου και σε 
συνεργασία µε την εταιρεία Security. Λόγω της ιδιαιτερότητας του χώρου εγκατάστασης των 
δεσµών (ισχυρά Η/Μ πεδία) στο διάστηµα δοκιµαστικής λειτουργίας θα γίνουν χειρισµοί 
ανοίγµατος και κλεισίµατος διακοπτών και αποζευκτών στο χώρο του Υ/Σ, µε σκοπό την 
επιβεβαίωση της αξιοπιστίας και δυνατότητας του εξοπλισµού να λειτουργεί σωστά µετά 
από τέτοια περιστατικά . Η πληρωµή (των Άρθρων 1 και 2 του Τιµολογίου Προσφοράς) θα 
γίνει εφ’ άπαξ, µετά την επιτυχή ολοκλήρωση των προαναφερθέντων δοκιµών. 

 
5.3. Ο εργολάβος θα είναι, µέχρι την οριστική παραλαβή του έργου, υπεύθυνος για την 

ασφάλεια των υλικών του έναντι καταστροφών , ζηµιών ή/και κλοπών.  
 
5.4. Ο εργολάβος θα παραδώσει εγχειρίδια χρήσης για όλες τις συσκευές σε ηλεκτρονική και 

έντυπη µορφή (στα Ελληνικά ή Αγγλικά). Επίσης θα παραδώσει και σκαρίφηµα όπου θα 
φαίνονται µε σαφήνεια οι οδεύσεις όλων των καλωδίων και οι συνδέσεις τους, τόσο στον 
χώρο του πεδίου ΥΤ, όσο και στο κτίριο ελέγχου. 

 
5.5. Ο εργολάβος οφείλει να παρέχει εκπαίδευση για τη χρήση και λειτουργία του Συστήµατος 

Ασφαλείας διάρκειας τεσσάρων (4) ωρών. Η εκπαίδευση θα γίνει κατά τη διάρκεια της 
δοκιµαστικής λειτουργίας του Συστήµατος στο προσωπικό (µέχρι δέκα άτοµα) στο χώρο 
του Υ/Σ. 
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6. ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ , ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  
 

6.1. Ο εξοπλισµός που θα εγκαταστήσει ο εργολάβος θα έχει διετή τουλάχιστον εγγύηση καλής 
λειτουργίας, ενώ θα εγγυηθεί και την διαθεσιµότητα ανταλλακτικών για οκτώ (8) 
τουλάχιστον χρόνια µετά το πέρας της εγγυητικής περιόδου. Στην διάρκεια της εγγύησης 
αναλαµβάνει την υποχρέωση αποκατάστασης µέσα σε σαρανταοκτώ (48) ώρες της καλής 
λειτουργίας οποιουδήποτε τµήµατος του εξοπλισµού καθώς και των καλωδίων και 
παρελκοµένων, όταν το πρόβληµα δεν προέρχεται από εξωτερικές καταστροφικές 
συνθήκες (π.χ. θεοµηνία) και από επεµβάσεις τρίτων. Πιθανές βλάβες µετά από  συνήθεις 
καταιγίδες ή/και χειρισµούς στον χώρο του πεδίου ΥΤ εµπίπτουν στους όρους της 
εγγύησης. 

 
6.2. Η περίοδος ισχύος της εγγύησης καλής λειτουργίας αρχίζει από την οριστική παραλαβή του 

Συστήµατος . Επισηµαίνεται ότι η εγγύηση και υποστήριξη θα καλύπτει όχι µόνο της επί 
µέρους συσκευές αλλά θα περιλαµβάνει και όλες τις εργασίες εγκατάστασης όπως π.χ. τη 
στερέωση, αντοχή στις καιρικές συνθήκες , συνέχεια καλωδιώσεων , ‘µατίσεις’  καλωδίων, 
τερµατισµός οπτικών ινών,  κλπ. Προς τούτο θα παρακρατηθεί το δέκα τοις εκατό  10%  
από την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης για δύο (2) έτη.   

 
6.3. Αναλαµβάνει επίσης για το διάστηµα των δύο ετών τη συντήρηση του συστήµατος, ενώ θα    

   επεµβαίνει όσες φορές χρειαστούν ρυθµίσεις του εξοπλισµού, εάν κάτι τέτοιο κριθεί     
   απαραίτητο από την εν γένει λειτουργική του συµπεριφορά και δεν οφείλεται σε υπαιτιότητά  
   του Α∆ΜΗΕ (πχ ανάπτυξη θάµνων, χόρτων). Το κόστος αυτών των υπηρεσιών συντήρησης  
   θα συµπεριληφθεί στο τίµηµα της προσφοράς του (Άρθρο 3 του Τιµολογίου Προσφοράς).    
   Ο Α∆ΜΗΕ αντίστοιχα θα φροντίζει για την καθαριότητα του φυλασσόµενου χώρου από  
   βλάστηση, σκουπίδια και άλλα υλικά που θα παρεµποδίζουν την σωστή λειτουργία των  
   δεσµών.  
 

7.        ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΤΑΙΡΙΑΣ SECURITY  
 
Ο εργολάβος θα διαθέτει δικό του  ΚΛΣ και θα παρέχει υπηρεσίες  Security ή αντίστοιχα θα 
συνεργάζεται µε πιστοποιηµένη εταιρεία µε δικό της  ΚΛΣ και ανάλογη παροχή υπηρεσιών  
Security, τα καθήκοντα της οποίας για διάστηµα δύο ετών από την ηµεροµηνία οριστικής 
παραλαβής του έργου θα είναι η άµεση αποστολή µε όχηµα οµάδας περιπολίας για έλεγχο των 
εγκαταστάσεων στις  περιπτώσεις :   

- Ενεργοποίησης σήµατος παραβίασης σε µια ή περισσότερες ζώνες ασφαλείας. 
- ∆ιακοπή της σταθερής τηλεφωνικής γραµµής καθώς αυτό µπορεί να προέρχεται από 
δολιοφθορά. 

Στον εργολάβο θα παρασχεθούν κλειδιά πρόσβασης στους χώρους µας, ώστε να µπορεί να 
αξιολογηθεί η ενεργοποίηση  και να επιβεβαιώνει την ύπαρξη ή όχι παραβίασης, ώστε να 
ενηµερώνει στην συνέχεια για επέµβαση τόσο τις αρµόδιες αρχές (Αστυνοµία), όσο και την 
υπηρεσία µας. 
Το κόστος των υπηρεσιών αυτών θα συµπεριληφθεί στο τίµηµα της προσφοράς του Αναδόχου 
(Άρθρο 4 του Τιµολογίου Προσφοράς). 
Ο εργολάβος θα υποβάλλει µε την προσφορά του είτε έγγραφο µε το οποίο θα πιστοποιεί ότι 
διαθέτει δικό του  ΚΛΣ και  παρέχει υπηρεσίες εταιρείας Security είτε αντίστοιχα το έγγραφο της 
πιστοποιηµένης εταιρείας µε την οποία θα συνεργαστεί. 

 
8.       ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΠΛΗΡΩΜΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ  

 
8.1 Ο Ανάδοχος Εργολάβος έχει την υποχρέωση, πριν υποβάλει την τιµή της  προσφοράς  
      του να επισκεφθεί το Έργο, να επιµετρήσει λεπτοµερώς τις  επιφάνειες , να εκτιµήσει τη  
      φύση και την  έκταση του Έργου και να λάβει υπ’ όψιν του την υφισταµένη κατάσταση,  
      την ποιότητα και την έκτασή της έτσι, ώστε καµία επιπλέον απαίτηση να µην εγείρει 
      µετά την εγκατάστασή του και έναρξη του Έργου. 
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8.2      Η τιµή της Προσφοράς θα είναι: 
 
          - για ΤΕΜΑΧΙΟ ΕΝΑ (1) για το Άρθρο 1, του τιµολογίου  προσφοράς, για το σύνολο των  
             Υλικών και των Εξαρτηµάτων που θα απαιτηθούν, σύµφωνα µε τις Τεχνικές  
              Προδιαγραφές, 

 
          - για ΤΕΜΑΧΙΟ ΕΝΑ (1) για το Άρθρο 2, του τιµολογίου  προσφοράς, για το σύνολο των  
             εργασιών  πλήρως και άρτια αποπερατωµένων, σύµφωνα µε τις Τεχνικές Προδιαγραφές, 

 
          - για την ανά έτος Συντήρηση του Συστήµατος, επί δύο έτη χρόνου συντήρησης, για το  
             Άρθρο 3 του τιµολογίου προσφοράς (κόστος ανά έτος και πληρωµή στο τέλος κάθε  
             έτους, από τα δύο έτη συνολικά,  

 
          - για την ανά έτος υποστήριξη εταιρείας Security, επί δύο έτη χρόνου υποστήριξης, για  
             το Άρθρο 4 του τιµολογίου προσφοράς (κόστος ανά έτος και πληρωµή δύο φορές στο  
             τέλος κάθε έτους από τα δύο έτη συνολικά). 

 
8.3      Η πληρωµή στον Εργολάβο θα πραγµατοποιηθεί εφ’ όσον αυτός, εκτός από τον  

     Λογαριασµό και το Τιµολόγιο για την αναλυτική επιµέτρηση, υποβάλει την Ασφαλιστική και  
     Φορολογική Ενηµερότητα.  

            Οι πληρωµές του Εργολάβου – Αναδόχου θα πραγµατοποιηθούν στα εξής στάδια –  
            χρονικές στιγµές: 
 

8.3.1 Εφ’ άπαξ για το Άρθρο 1 και 2 του Τιµολογίου Προσφοράς συνολικά, ήτοι µετά την          
         παραλαβή των υλικών, την πλήρη εγκατάσταση του Συστήµατος Συναγερµού και τους           
         ελέγχους για ορθή και πλήρη  λειτουργία, άρτια και έντεχνη αποπεράτωση, εφ’ όσον         
         ικανοποιούνται οι απαιτήσεις των Τεχνικών Προδιαγραφών της Σύµβασης και  
         σύµφωνα µε την  γνώµη του Επιβλέποντα.  
 

          8.3.2 Ανά έτος, στο τέλος της περιόδου για τα Άρθρα 3 και 4 του Τιµολογίου Προσφοράς, εφ’ όσον  
                    ικανοποιούνται οι απαιτήσεις των Τεχνικών Προδιαγραφών της Σύµβασης, πάντα µετά την  
                    πλήρη άρτια και έντεχνη αποπεράτωση και ανταπόκριση στις απαιτήσεις της Σύµβασης για  
                    παρακολούθηση του Συστήµατος, και σύµφωνα µε την  γνώµη του Επιβλέποντα 
 

9.     ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

Ο Ανάδοχος-Εργολάβος υποχρεούται να συµµορφωθεί στα οριζόµενα από την Απόφαση 
∆ιευθύνοντος Συµβούλου 96/2010 (∆ιασφάλιση τήρησης εργατικής και  ασφαλιστικής νοµοθεσίας 
από εργολάβους της Α∆ΜΗΕ Α.Ε.) καθώς  και µε την υπ ΑΡ./ΗΜ./Π.Τ.Β.Ε./1 ΣΕΠ 2010 Οδηγίες 
προς Εργολάβους, εργαζόµενους και oι  οποίες και αποτελούν αναπόσπαστο  µέρος  στις  
παρούσες Τεχνικές Προδιαγραφές. 
 

10.  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΦ’ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  
 
10.1 Οι εργασίες θα εκτελεστούν µε προσωπικό του Εργολάβου, το οποίο θα έχει άδεια εργασίας,  

   θα είναι κατάλληλα εκπαιδευµένο και ικανό για τις εν λόγω εργασίες και θα είναι ασφαλισµένο  
   στο ΙΚΑ µε ευθύνη, µέριµνα και δαπάνη του εργολάβου. 

 
10.2 Οι πάσης φύσεως ασφαλιστικές εισφορές υπέρ του εργαζόµενου στο Έργο προσωπικού  

   βαρύνουν τον Εργολάβο, µε µέριµνα του οποίου θα αναγγέλλεται το Έργο στο οικείο Ι.Κ.Α.,  
   όπου θα κατατίθενται οι  εισφορές και από το οποίο θα προσκοµίζεται εν τέλει η «ασφαλιστική  
   ενηµερότητα» του Έργου και του Εργολάβου. 

 
10.3 Ο Εργολάβος αναλαµβάνει την υποχρέωση να λαµβάνει και να τηρεί τα κατά νόµο µέτρα    

     Ασφαλούς Εργασίας, τόσο για το εργαζόµενο στο Έργο προσωπικό όσο και για το  
     διερχόµενο προσωπικό της Α∆ΜΗΕ ΑΕ. αλλά και για τους περίοικους. Επίσης πρέπει να  
     λάβει όλα τα απαραίτητα µέτρα για την αποφυγή πρόκλησης ζηµιών στις πάσης φύσεως  
     Εγκαταστάσεις (κτηριακές, ηλεκτροµηχανολογικές κλπ) και ∆ίκτυα (ΟΤΕ, ∆ΕΗ, Υ∆ΡΕΥΣΗΣ- 
     ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ, ∆ΕΠΑ κλπ). Οι Αστικές και Ποινικές Ευθύνες για τυχόν Ατύχηµα ή Ζηµία  
     βαρύνουν αποκλειστικά τον Εργολάβο (Ανάδοχο) του Έργου. 
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10.4 Ως προθεσµία αποπεράτωσης του Έργου ορίζονται οι είκοσι (20)  εργάσιµες ηµέρες από την   
              εγκατάσταση του Εργολάβου στο Έργο και την υπογραφή του σχετικού πρωτοκόλλου. 

 
10.5 Ο Ανάδοχος πρέπει να είναι πιστοποιηµένος σύµφωνα µε το πρότυπο ποιότητας ISO 9001  

     και να κατέχει Νόµιµη και σε Ισχύ Α∆ΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Ι∆ΙΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  
     ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ χορηγηθείσα από το Υπουργείο Προστασίας του  
     Πολίτη. Τα πιστοποιητικά αυτά θα συνυποβληθούν στο Φάκελο Προσφοράς. 

 
10.6  Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωµένος να λαµβάνει και τηρεί αυστηρώς όλα τα προβλεπόµενα  

      από το ΝΟΜΟ ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ,  
      ΕΡΓΩΝ Ο∆ΟΠΟΙΙΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ και είναι ο µόνος και απολύτως  
      υπεύθυνος για κάθε ατύχηµα ή ζηµία που τυχόν συµβεί στο εργοτάξιο του υπ’ όψιν Έργου ή  
      εξ αιτίας του Έργου στην ευρύτερη περιοχή του. Επίσης πρέπει να τηρεί το κατά Νόµο  
      Ηµερολόγιο Έργου. 

 
10.7  Όλες οι ανωτέρω εργασίες θα γίνονται ενώ ο Υποσταθµός και οι λοιπές εγκαταστάσεις θα  

      ευρίσκονται υπό ΤΑΣΗ (πλήρη λειτουργία) γεγονός που επιβάλει εξαιρετική προσοχή στη  
      λήψη και τήρηση των κατά Νόµο µέτρων Ασφαλείας και  Προστασίας, προς αποφυγή   
      ατυχηµάτων  και ζηµιών. Πρέπει επίσης να υποβάλλει εγκαίρως στον Α∆ΜΗΕ Α.Ε. σωστά  
      συµπληρωµένη τη συνηµµένη Αίτηση Έγκρισης Εργασίας, ώστε στη συνέχεια να εκδοθεί  
      από τον Α∆ΜΗΕ Α.Ε. η προβλεπόµενη Έγκριση Εργασίας. 

 
10.8 Η συµµετοχή στον ∆ιαγωνισµό και η υποβολή του Τιµολογίου Προσφοράς συνεπάγεται την 
          πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των ως άνω Όρων και Τεχνικών Προδιαγραφών.  
 
10.9  Ο Ανάδοχος του Έργου είναι υποχρεωµένος να αναγγείλει το έργο στο ΙΚΑ και να  
          συνοµολογήσει µε ασφαλιστικές εταιρίες "Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης του Αναδόχου  
           έναντι Τρίτων"  σύµφωνα µε το συνηµµένο τεύχος περί ασφαλίσεων. Το κόστος των  
           Ασφαλιστικών Συµβολαίων (Ασφάλιστρα) θα  επιβαρύνουν τον Ανάδοχο – Εργολάβο.             

 
10.10 Οι ως άνω Τεχνικές Προδιαγραφές αποτελούν τις Ελάχιστες  Απαιτήσεις της  

     Επιχείρησης, τις οποίες ο Ανάδοχος µπορεί να µεταβάλει επί τα βελτίω,  
     προσαρµοζόµενος στις τεχνικές προδιαγραφές των κατασκευαστριών εταιρειών των  
     συστατικών στοιχείων του προσφεροµένου Συστήµατος και µε στόχο την πληρότητα  
     και την άψογη λειτουργικότητα του ΣΥΝΟΛΟΥ του προσφεροµένου και τελικώς  
     εγκατεστηµένου Συστήµατος , µετά από τη σύµφωνη γνώµη του Επιβλέποντος ( οι  
     προτάσεις του Αναδόχου καθώς και οι παρατηρήσεις, οι εντολές, οι οδηγίες και   

             οι γνώµες του Επιβλέποντος θα αναγράφονται στο Ηµερολόγιο του Έργου ). 
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ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
 

ΕΡΓΟ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ  
             ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΣΤΟΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΟ ΜΑΓΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΤΟΥ Α∆ΜΗΕ ΑΕ/  
             ∆ΣΣΜ / ΠΤΒΕ 
 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 
Ο υπογεγραµµένος Εργολάβος αναλαµβάνω να εκτελέσω τις εργασίες του ως άνω Έργου,   
στο χώρο της ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΥ ΜΑΓΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ σύµφωνα µε όλους τους όρους του 
Συµφωνητικού και των Τεχνικών Προδιαγραφών και έναντι της τιµής που αναφέρεται στο παρόν 
τιµολόγιο.  
 
 
Α/Α 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
 ΜΟΝΑ∆Α  

 
 ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
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ΜΟΝΑ∆ΟΣ 

 
∆ΑΠΑΝΗ (ΕΥΡΩ) 

 
1. 

 
Προµήθεια Υλικών και 
εξαρτηµάτων για την Πλήρη 
Εγκατάσταση του Συστήµατος 
Συναγερµού, σύµφωνα µε τις 
Τεχνικές Προδιαγραφές 

 
 

Τεµάχιο 

 
 
1 

  

 
2. 

 
Εργασίες για την Πλήρη 
Εγκατάσταση του Συστήµατος 
Συναγερµού, σύµφωνα µε τις 
Τεχνικές Προδιαγραφές 

 

 
 

Τεµάχιο 
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3. 

 
Συντήρηση του Συστήµατος 
Συναγερµού, σύµφωνα µε τις 
Τεχνικές Προδιαγραφές 

 
 

 
 

έτος 
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4. 

 
Υποστήριξη του Συστήµατος 
Συναγερµού, από εταιρεία 
Security, σύµφωνα µε τις 
Τεχνικές Προδιαγραφές 

 

 
 

έτος 
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    Συνολική  καθαρή αξία αριθµητικώς σε Ευρώ  ……………………….……….……, πλέον ΦΠΑ  
 
    Συνολική καθαρή αξία ολογράφως σε Ευρώ  
 
     ………………………………………………………………….………………………….,πλέον Φ.Π.Α. 
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